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Vratislavický zpravodaj ÚVODNÍK

KONTAKTY – POLICIE
OBVODNÍ ODDĚLENÍ POLICIE ČR

tel.: 974 467 200 nebo 158
MĚSTSKÁ POLICIE

tel.: 733 628 185 nebo 156

ÚŘEDNÍ HODINY
Městského obvodu Liberec 

– Vratislavice nad Nisou
pondělí a středa:

8:00 –11:00 a 12:00 –17:00
úterý, čtvrtek a pátek: 
na základě domluvy

KONTAKTY:
adresa:

Městský obvod Liberec
– Vratislavice nad Nisou

Tanvaldská 50
463 11 Liberec 30
tel.: 482 428 810

e-mail: vratislavice@vratislavice.cz
web: www.vratislavice.cz

Technické středisko Vratislavice n. N.
tel.: 485 161 077 nebo 775 080 702

VRATISLAVICE ONLINE

www.vratislavice.cz

Facebook

Instagram

Radio Vratislavice

MILÍ
VRATISLAVIČÁCI,
s příchodem června se ve Vratislavicích naplno 
rozběhly nejen venkovní akce, ale i další projekty, 
které mají zpříjemnit každodenní život v naší 
městské části. Jednou z novinek je dokončené 
hygienické zázemí v lesoparku. Veřejné toalety 
ocení všichni, kdo sem míří za procházkami, 
sportem nebo odpočinkem v přírodě. Moderní 
bezkontaktní systém přístupu navíc přispívá 
k pohodlnému a bezpečnému provozu celého 
zázemí. Vedle toalet zde najdete také myčku jízdních kol, kterou jistě využijí návštěvníci 
našeho bikeparku VAPARK.

Pokračujeme v péči o místní infrastrukturu. Na začátku měsíce byly zahájeny práce 
v horní části ulice Nad Školou, kde dojde k úpravě chodníku i vozovky. Věřím, že 
výsledkem bude bezpečnější a kvalitnější prostředí pro všechny, kteří touto lokalitou 
denně procházejí nebo projíždějí. Děkuji všem obyvatelům za respektování dočasných 
omezení, která jsou s podobnými akcemi nevyhnutelně spojena.

Velkou radost mi udělala také atmosféra letošního Dětského dne v Zámeckém parku. 
Park zaplnily stovky malých i velkých návštěvníků a bylo příjemné sledovat, jak si děti 
užívají pestrý program plný pohybu, her i zážitků. Poděkování patří všem organizátorům 
i účinkujícím, kteří se na přípravě celé akce podíleli a pomohli vytvořit krásné odpoledne 
pro naše rodiny.

K nejhezčím okamžikům na radnici patří bezesporu vítání nových občánků. Koncem 
května jsme mezi nás slavnostně přivítali osm nejmladších Vratislavičáků. Podobné chvíle 
vždy připomínají, že budoucnost naší obce tvoří právě nastupující generace. 

Přeji vám příjemný start léta, mnoho slunečných dnů a dostatek času na odpočinek 
i setkávání s vašimi blízkými.

Váš starosta
Lukáš Pohanka

Vratislavický Infoservis
Nové hygienické zázemí v lesoparku 

Foto: Johana Antošová
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INFOCENTRUM VRATISLAVICE
pondělí a středa: 

7:30 - 11:00 
12:00 - 17:00

úterý, čtvrtek, pátek: 
7:30 - 11:00 

12:00 - 16:00
sobota a neděle: zavřeno

tel.: 482 321 811 nebo 773 584 374
www.vratislavice101010.cz/informacni-centrum

AREÁL VAPARK 
Otevřeno dle počasí v souladu s provozním řádem.

V zimním období je areál mimo provoz.

www.vapark.cz

KDY PRO VÁS MÁME OTEVŘENO

KNIHOVNA V IGI VRATISLAVICE

HŘBITOV

SOKOLOVNA

pondělí - neděle:
9:00 - 21:00

září – červen 
pondělí – pátek:
13:00 - 21:00

sobota a neděle:
9:00 - 21:00  

červenec – srpen

tel.: 775 080 703
www.sportvratislavice.cz/sokolovna

SPORTOVNÍ AREÁL NA ROZCESTÍ

pondělí - neděle:
9:00 - 21:00  

září – květen 
pondělí – pátek:
13:00 - 21:00

sobota a neděle:
9:00 - 21:00  

červen – srpen

tel.: 777 710 255
www.sportvratislavice.cz/na-rozcesti

PARK NOVÉ VRATISLAVICE

každý den: 8:00 – 22:00 
březen – listopad 

každý den: 8:00 – 21:00 
červenec – srpen

tel.: 608 812 909
www.vratislavice.cz/parky/park-nove-vratislavice

celoročně 8:00 – 20:00

tel.: 482 321 808 nebo 773 584 381
www.igivratislavice.cz/knihovna

pondělí – pátek:
8:00 - 17:30

Občanům Vratislavic jsou pravidelně k dispozici odborné po-
radny. Sociální poradenství pro ty, kteří se dostali do nepříznivé 
životní situace v oblasti rodiny, mezilidských vztahů, pracovního 
práva; lidi, kteří potřebují pomoc se sociálními dávkami, v oblasti 
bydlení, spotřebitelských problémů a zadluženosti. Pro lidi, kteří 
potřebují radu v oblasti práva, je k dispozici Právní poradna. Do 
Právní a Sociální poradny je nutné se předem objednat na níže 
uvedených kontaktech.

NABÍZÍME PORADNY ZDARMA

SOCIÁLNÍ PRÁVNÍ
22. června 17. června

IGI Vratislavice 1. patro úřadu

775 377 657 482 428 810

Vedení obce

ZAJÍMÁ NÁS VÁŠ NÁZOR

KONTAKTUJTE NÁS:
E-MAIL 

vratislavice@vratislavice.cz

POŠTA
Městský obvod Liberec – Vratislavice n. N., 

Tanvaldská 50, 463 11, Liberec 30

FACEBOOK
Vratislavice nad Nisou

Vážení občané Vratislavic,
velice si ceníme Vašich názorů, které nás při práci inspirují,  
a stejně jako Vaše připomínky jsou pro nás významnými 
podněty ke stálému zlepšování života v naší obci. Proto nás 
neváhejte kontaktovat a společnými silami tak můžeme 
z Vratislavic vytvořit ideální místo pro život.

POJĎTE S NÁMI PRACOVAT 
PRO VRATISLAVICE

jako

HLAVNÍ ÚČETNÍ
Podrobné informace o pozici

najdete na https://www.vratislavice.cz/prace
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V lesoparku bylo dokončeno nové moderní hygienické zázemí pro 
návštěvníky. Součástí nového vybavení jsou veřejné toalety i prak-
tická myčka na kola, kterou ocení především cyklisté po návratu 
z výletů a sportovních tras. Obě služby fungují prostřednictvím 
bezkontaktního vstupu na kartu, který přináší pohodlnější, rychlejší
a bezpečnější využívání. Důraz byl kladen nejen na komfort 
návštěvníků, ale také na čistotu, jednoduchou obsluhu a moderní 
řešení odpovídající současným potřebám veřejného prostoru. 
Nové zázemí dále rozšiřuje vybavenost lesoparku a přispěje 
k příjemnějšímu pobytu všem, kteří sem přicházejí za odpočinkem, 
sportem i pobytem v přírodě.

Vedení obce
Foto: Johana Antošová

NOVÉ HYGIENICKÉ 
ZÁZEMÍ V LESOPARKU 
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DEN DĚTÍ 
PROMĚNIL 
ZÁMECKÝ 
PARK V JEDNO 
VELKÉ HŘIŠTĚ
Oslavy Dne dětí přinesly do Zámeckého 
parku odpoledne plné zábavy, pohybu 
a společných zážitků. Počasí přálo 
a návštěvníci si mohli užít pestrý program. 
Odpoledne zahájilo vystoupení Akademie 
sportu Liberec a nechyběla ani oblíbená Lucka 
z Kouzelné školky. Děti se mohly vydat také na 
pohádkovou stezku připravenou ve spolupráci 
s ARA Tábory, kde na ně čekala řada úkolů 
a na konci i sladká odměna v podobě 
popcornu. Vyzkoušet si mohly sportovní 
i logické úkoly na stanovištích Kids Original 
a vratislavické základní školy, projet se na 
prosečských ponících kolem zámeckého 
jezírka, zajezdit si ve Vaparku na kolech 
a odrážedlech nebo si užít skákací hrady, 
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malování na obličej, tetování či pletení 
copánků. Po celou dobu nechybělo ani 
občerstvení pro malé i velké návštěvníky. 
Zámecký park se na jedno odpoledne 
skutečně proměnil v jedno velké hřiště 
a podle množství dětského smíchu bylo jasné, 
že si svůj den všichni užili naplno. Děkujeme 
všem, kteří se na přípravě akce podíleli, i všem 
návštěvníkům, kteří pomohli vytvořit krásnou 
atmosféru.

Text: Karolína Reiniš  
Foto: Johana Antošová
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Osm nových občánků a jedna slavnostní událost, na kterou budou je-
jich rodiny dlouho vzpomínat. Takové bylo letošní vítání občánků, které 
se uskutečnilo ve čtvrtek 28. května v obřadní síni. O milý kulturní 
program se postaraly děti z MŠ Lísteček – Poštovní, které malým 
Vratislavičákům zazpívaly na uvítanou a přispěly ke slavnostní atmos-
féře celého odpoledne. Nechyběl ani tradiční zápis do pamětní knihy, 
společné fotografie a drobné dárky na památku. Vítání občánků patří 
k nejmilejším tradicím, při nichž máme příležitost přivítat mezi sebou 
ty úplně nejmenší. Všem dětem přejeme do života především zdraví, 
štěstí, lásku a radost. Jejich rodinám pak mnoho krásných společných 
chvil a nezapomenutelných okamžiků.

Text: Karolína Reiniš 
Foto: J. Appeltauer

OBŘADNÍ SÍŇ PATŘILA NAŠIM NEJMLADŠÍM 
OBČÁNKŮM



NOVÁ SVODIDLA VE SLADOVNICKÉ 
ZVÝŠÍ BEZPEČNOST PROVOZU

CHODNÍK V ULICI TANVALDSKÁ 
PROJDE OPRAVOU 

Ve Sladovnické ulici byla dokončena instalace nových svodidel 
v úseku kolem Pivovarských rybníků. Nové zabezpečení bylo 
realizováno s cílem zvýšit bezpečnost silničního provozu v mís-
tech, kde komunikace vede v bezprostřední blízkosti vodní plochy. 
Osazená svodidla přispějí k větší ochraně řidičů zejména při 
zhoršených povětrnostních podmínkách, například během deště 
či v zimním období.  

Vedení obce

V průběhu června zahájíme opravu chodníku v ulici Tanvaldská. 
Práce budou probíhat v úseku od ulice Skloněná až po pivovar. 
Součástí oprav bude odstranění stávajících obrub a celková 
úprava chodníku tak, aby byl bezpečnější, pohodlnější a lépe 
sloužil všem chodcům. Cílem je zlepšit technický stav této 
frekventované trasy a zvýšit komfort při každodenním pohy-
bu po této části Vratislavic. O průběhu oprav a případných 
omezeních budeme průběžně informovat prostřednictvím 
webových stránek a sociálních sítí. Prosíme občany o zvýšenou 
opatrnost v místě prací a děkujeme za trpělivost během jejich 
realizace.

Vedení obce

S příchodem jara se naplno rozbíhají práce na zahradách i kolem 
domů. Sekání trávy, práce s motorovou technikou nebo další údrž-
ba pozemků jsou běžnou součástí tohoto období. Prosíme však 
také o vzájemnou ohleduplnost a respekt k odpočinku ostatních 
obyvatel. Připomínáme, že na území Vratislavic nad Nisou platí 
obecně závazná vyhláška statutárního města Liberec č. 2/2023, 
která omezuje hlučné činnosti v neděli a ve státní a ostatní svátky. 
Hlučnější práce s technikou, jako jsou sekačky, křovinořezy, moto- 
rové pily nebo cirkulárky, je možné v neděli a o svátcích provádět až 
po 15. hodině. Děkujeme všem, kteří jsou ke svému okolí ohledupl-
ní a pomáhají udržovat ve Vratislavicích příjemnou atmosféru.

Vedení obce

V pondělí 1. června byly v horní části ulice Nad Školou zahájeny 
plánované stavební práce. Budeme realizovat výměnu stávajícího 
perkového chodníku za novou dlažbu, která zajistí pohodlnější po-
hyb a umožní kvalitnější údržbu po celý rok. Součástí prací bude 
také pokládka nového asfaltového povrchu komunikace v celé šíři. 
Věříme, že díky těmto úpravám bude okolí hřbitova bezpečnější, 
komfortnější a příjemnější pro všechny návštěvníky. O průběhu 
prací a případných dopravních omezeních budeme průběžně 
informovat prostřednictvím webových stránek a sociálních sítí. 
Děkujeme za trpělivost a pochopení.

Vedení obce

PŘIPOMÍNÁME PRAVIDLA PRO 
HLUČNĚJŠÍ ZAHRADNÍ PRÁCE

ZAČÍNÁ DALŠÍ ETAPA OPRAV 
V ULICI NAD ŠKOLOU

Vratislavický zpravodajOBEC
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Po několika návštěvách s bruslemi na ledu navštívily děti z MŠ Sídliště 
v úterý 12. 5.  opět Arénu, ale tentokrát tělocvičnu. Společně s trenéry 
BLT trénovaly rychlost, postřeh, koordinaci, sílu a vyzkoušely si i různé 
druhy sportů. Dopoledne bylo plné sportu, ale hlavně úsměvů všech 
dětí, a to je to nejdůležitější.   

Dana Meinerová MŠ Sídliště 

Děti z MŠ Lísteček prožily den plný objevování na Technické univer- 
zitě v Liberci. Hravý program zahájil pan rektor srdečným přivítáním. 
V laboratoři s mikroskopy děti zkoumaly fascinující mikrosvět a zjistily, 
že některé bakterie jsou lidem užitečné. Velký úspěch měl moderní 3D 
tisk, kde sledovaly vznik výrobků přímo před očima. Na textilní fakultě se 
dozvěděly o výrobě vláken z PET lahví i čediče. Nejvíce je nadchlo, když 
pomocí vodivých vláken rozsvítily světlo. V ateliéru světelných efektů pak 
viděly zvuk pomocí barev a na strojní fakultě poznaly roboty jako sku-
tečné pomocníky lidí. Celý den zakončil piknik v zahradě MŠ Škatulka. 
Velké poděkování za skvěle připravený „Škatulka day“ plný inspirace 
patří paní ředitelce Michaele Vojtíškové a celému realizačnímu týmu.

 Romana Černá, MŠ Lísteček, středisko Donská

TRÉNINK V ARÉNĚ
LÍSTEČEK A ŠKAT(O)ULKA DAY

V květnu se naše mateřská škola na týden proměnila v pořádné 
mraveniště. Projekt „Na mravenčí stezce“ děti zavedl do světa 
mravenců a zároveň je učil spolupráci, vzájemné pomoci a kamarád-
ství. Děti si během projektu vyrobily papírové čelenky s tykadly, 
zahrály si senzomotorické hry s mravenčí tematikou a vyzkoušely si 
sportovní dráhu obratnosti „Ferda cvičí mraveniště“. Nechyběly ani 
výtvarné činnosti, při kterých děti společně skládaly tělo mravence 
z přírodnin nebo vytvářely i vlastní mraveniště. Celý týden byl plný 
pohybu, tvoření i objevování zajímavostí ze života mravenců. Vyvr-
cholením projektu byl páteční polodenní výlet na Mravenčí stezku 
cestou na rozhlednu Královka, kde děti mohly pozorovat přírodu 
a zažít společné dobrodružství přímo v lese. Vřele doporučujeme 
návštěvu této stezky a možná se dozvíte od dětí mnoho zajímavého 
ze světa hmyzu. Projekt dětem ukázal, že stejně jako v mraveništi 
i mezi kamarády platí, že spolupráce a pomoc druhým mají velkou 
sílu. A o to nám přeci všem jde!

Kolektiv MŠ Lísteček, Východní

LÍSTEČEK NA MRAVENČÍ STEZCE
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V pondělí 1. června zažily děti z MŠ Sídliště nevšední dopoledne plné 
zajímavých ukázek a zážitků. V rámci oslav Dne dětí mezi ně zavítali 
příslušníci Policie ČR, kteří jim představili svou práci i vybavení vy-
užívané při výkonu služby. Děti si mohly zblízka prohlédnout policejní 
výstroj a vyzkoušet si například pouta, obušky, vysílačky, helmy, ne-
průstřelné vesty nebo ochranné štíty. Velkým lákadlem bylo také policejní 
vozidlo, do kterého se mohly posadit a vyzkoušet si jeho výstražné 
zařízení. Součástí programu byla rovněž ukázka jízdní policie. Policisté 
na koních dětem přiblížili svou práci, představili potřebné vybavení 
a ochotně odpovídali na jejich zvídavé otázky. Za poutavé ukázky, ocho-
tu a čas věnovaný našim nejmenším patří Policii ČR velké poděkování.

Karolína Reiniš

DEN DĚTÍ V MŠ SÍDLIŠTĚ ZPESTŘILA 
NÁVŠTĚVA POLICIE
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Letošní ročník prestižní Robosoutěže na Fakultě elektrotechnické 
ČVUT v Praze byl mimořádně nabitý – 150 týmů soutěžilo o postup 
do čtyřčlenného finále. Po třech základních kvalifikačních kolech 
následovalo napínavé playoff hrané na dvě porážky. Dostat se do této 
fáze už samo o sobě znamenalo patřit k technické špičce. V silné 
konkurenci prokazovali naši deváťáci po celou dobu klid i zkušenosti 
a potvrdili roli favoritů. Jejich robot fungoval výborně a stabilně až 
do rozhodujícího playoff, kde drobný technický zádrhel zastavil 
jejich cestu v dalším postupu. Jejich výkon byl úspěchem a hrdou 
reprezentací naší školy. Ani sedmáci se v aréně neztratili. Bojovali 
statečně a ze všech sil a i když to na postup do playoff tentokrát 
nestačilo, nasbírané zkušenosti z univerzitního prostředí jsou pro ně 
obrovským vkladem do příštích let.

Mgr. Jan Kvapil

SETKÁNÍ PLNÉ PORTRÉTŮ A INSPIRACE

PŘESPÁVAČKA 3.E A PROJEKTOVÝ 
DEN „POVOLÁNÍ“

Zúčastnil jsem se výtvarného setkání zaměřeného na kreslení portrétů 
společně se členy S-Art klubu. Hlavní část programu byla věnována 
kreslení portrétů. Každý měl možnost zachytit tváře ostatních účast-
níků vlastním stylem. Někteří kreslili realisticky, jiní více uměleckým 
nebo volným způsobem. Bylo zajímavé sledovat, jak každý člověk 
vidí portrét jinak. Během kreslení jsme si navzájem radili a sdíleli 
své zkušenosti. Celá aktivita působila velmi tvořivě a motivovala mě 
pokračovat v kreslení i do budoucna. Měl jsem možnost poznat nové 
lidi, kteří mají mnoho životních zkušeností a příběhů. Velmi zajímavé 
bylo, že někteří účastníci byli bývalí umělci nebo se výtvarnému umění 
věnují dlouhá léta. Právě to byl jeden z hlavních důvodů, proč jsem 
se chtěl této akce zúčastnit. Setkání při kreslení portrétů pro mě bylo 
velmi inspirujícím a pozitivním zážitkem. 

Jakub Rež, ZŠ Vratislavice 7.A

Žáci 3.E zažili nezapomenutelnou noc ve škole s tématem 
„Kelímková párty“. Celý večer se nesl v duchu zábavy, her 
a soutěží s kelímky. Děti si vyzkoušely různé pohybové aktivity, 
soutěže i hry na postřeh, při kterých nechyběl smích ani týmová 
spolupráce. Z kelímků se také vyrábělo. Ráno jsme navázali 
projektovým dnem na téma „Povolání“. Do školy přišli rodiče 
některých žáků, aby dětem představili své profese a povyprávěli 
jim o své práci. Na závěr programu se všichni vydali ven za 
jedním z rodičů, který dělá myslivce, po seznámení s mysliveckou 
činností měly možnost vyzkoušet si střelbu ze vzduchovky pod 
odborným dohledem. Z celého dne si děti odnesly spoustu 
zážitků, zkušeností i drobných dárků.

Mgr. Petra Brychová

V rámci projektového dne navštívili žáci 5.C kovářskou dílnu, kde 
měli možnost poznat tradiční řemeslo. Kovář Toni jim předvedl 
práci u výhně, tvarování železa i používání různých nástrojů. Děti 
se zaujetím sledovaly, jak pod rukama zkušeného řemeslníka 
vznikají kované výrobky. Během návštěvy se dozvěděly mnoho 
zajímavostí o historii i náročnosti kovářského povolání. Exkurze 
byla pro všechny nejen poučná, ale také velmi inspirativní.                    

Mgr. Henrieta Lochmanová

KOVÁŘSKÉ ŘEMESLO 5.C

ROBOTIKA NA ČVUT V PRAZE - 
NAŠI SE NEZTRATILI
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Letošní Noc kostelů opět přilákala do Vratislavic stovky návštěvníků. 
Jako již tradičně byl pro veřejnost otevřen kostel Nejsvětější Trojice 
i kaple Vzkříšení. A co se tam ten večer dělo? Vratislavické děti nám 
zpívaly a hrály - a jako vždycky naplnily kapli spoustou radosti a nevy-
čerpatelné energie. Naopak vážné téma přinesl bývalý vězeň Jarda, 
který nám vyprávěl o své cestě od zločinu k nové naději. Komentovaná 
prohlídka pak nabízela možnost lépe porozumět významům skrytým 
do obrazů, vitráží a dalších uměleckých děl v kapli. V kostele byla pro 
návštěvníky připravena řada aktivit včetně ukázky používání kadidla. 
A samozřejmě ani letos nechyběl náš oblíbený sbor Gospel Generation 
s hudbou, která se dotýká srdce. Opět byla otevřena kostelní věž 
a výstup nahoru přilákal mnoho zájemců. Na koho už toho bylo moc, mohl 
se občerstvit v kavárně na farním dvoře a poté zajít do sálu na vernisáž 
obrázků libereckého výtvarníka Pepy Vaníčka a jeho přátel. Večer byl plný 
krásných setkání a báječné letní atmosféry. Díky všem, kdo přišli.

Zuzana Bémová

S blížícím se koncem školního roku rekapitulujeme i my, cvičenky – 
seniorky ze skupiny FITCVIK Vratislavice nad Nisou. Máme za sebou 
rok pravidelného pondělního cvičení, které nám všem zpříjemňuje život 
nejen tím, že se udržujeme v kondici, ale i tím, že máme možnost se 
setkávat, pohovořit si, pobavit se. V sobotu 2. května 2026 jsme si za 
naše snažení dopřály odměnu, a to návštěvu divadla Hybernia v Praze. 
Navštívily jsme představení Divotvorný klobouk s Petrem Jeništou 
(vratislavickým rodákem) v hlavní roli Čochtana. Tato společná akce 
nás nadchla, a o to více se těšíme na naše soustředění v Albánii, kam 
na konci května odlétáme. Jistě nás čekají krásné chvíle při relaxačním 
cvičení i při společně strávených večerech. Za nás za všechny bych 
chtěla poděkovat obecnímu úřadu za podporu a sponzoring. Těšíme 
se na další spolupráci. Pokračujeme v září 2026. „Chceš být FIT, dej si 
CVIK!“

Zorka Kašparová

V IGI jsme Den dětí oslavili tak trochu po svém, na chvíli jsme odložili 
telefony a vrhli se do světa her, úkolů a společného přemýšlení. Děti si 
vyzkoušely hádanky, zápalkové hlavolamy, luštily přesmyčky, trénovaly 
paměť i pohyb a nechyběla ani pořádná dávka kreativity při vymýšlení 
vlastních komiksů. Velké nadšení vzbudila také soutěž ve sbírání kelím-
ků, kde rozhodovala rychlost, šikovnost i trochu toho štěstí při hodu 
kostkou. Odpoledne v knihovně tak uteklo jako voda a bylo plné smíchu, 
soutěžení i radosti z dobře splněných úkolů. Děkujeme všem dětem za 
skvělou atmosféru a těšíme se zase příště!

Tým IGI

Koupaliště Sluníčko otevřelo své brány a letní sezona je oficiálně 
zahájena. Návštěvníci se mohou těšit na bazény pro plavce i neplavce, 
dětské klouzačky, hřiště s prolézačkami a pískovištěm, dvě restaurace, 
stánek se zmrzlinou i beachvolejbalové hřiště. Teď už jen zbývá, aby 
dorazilo letní počasí, a koupací sezona může začít naplno. Aktuální infor-
mace o koupališti včetně webkamery najdete na webových stránkách 
koupaliště.

Vedení obce

NOC KOSTELŮ

FITCVIK

DEN DĚTÍ V IGI BYL PLNÝ HER, 
HLAVOLAMŮ A ZÁBAVY

KOUPALIŠTĚ SLUNÍČKO ZAHÁJILO 
SEZONU
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TURISTICKÉ AKCE 
VRATISLAVICKÝCH SENIORŮ 

10. 6. 2026 
ODJEZD 8:28

ČD Liberec, Zdislava - Hamr na Jezeře
vedoucí pan Janků, náročnost 1

17. 6. 2026 
ODJEZD 8:20  

ČSAD Liberec 10, Hamr - Stohánek - Hamr
vedoucí pan Hauptman, náročnost 1

24. 6. 2026 
ODJEZD 7:00

Vratislavice - Svoboda, Duchcov - Žatec
vedoucí paní Pokorná, náročnost 1, (pozn. zájezd)

1. 7. 2026 
ODJEZD 9:02 

ČSAD Liberec, Kacanovy
vedoucí paní Pokorná, náročnost 2

8. 7. 2026 
ODJEZD 9:35

ČD Liberec, Smržovka - Lučany
vedoucí pan Technik, náročnost 2

Uvedené časy a místa odjezdu jsou pouze informativní. 
V případě dotazů se obracejte na Věru Pokornou - tel. 731 050 764 

a Antonína Ročňáka - tel. 607 949 239.

Začátek letní sezóny, na který jsme se všichni těšili, nás uvítal počasím, 
které spíš připomínalo konec podzimu. I přes nepřízeň počasí jsme 
se úspěšně pustili do realizace sestaveného plánu. Poslední dubnový 
výlet byl ještě krátký. Autobusem jsme dojeli do centra Dlouhého 
Mostu a odtud jsme vykročili do Vesce. Cestou jsme si prohlédli nově 
upravenou ulici A. Cihláře, na které přibyly chodníky a přechody pro 
chodce. Minuli jsme místní kostel Sv. Vavřince a pokračovali kolem 
pastvin pro koně. Prošli jsme pod dálnici a byl to už jen skok do 
sportovního areálu Vesec, kde v té době probíhal trénink sportovců na 
kolečkových lyžích. Cestu jsme ukončili u kruhového objezdu nedaleko 
místní školy. Další výlet jsme museli změnit, a místo do Semil a Spálova 
jsme se vydali na Výpřež a odtud do Kryštofova údolí. Na hřebenu 
nás popoháněl vítr, ale když jsme sestoupili níž, tak se utišil. Cestou 
jsme si prohlíželi roubené chalupy typické pro zdejší obce, a nakonec 
jsme si v Kryštofově údolí prohlédli zrenovovaný orloj a po občerstvení 
jsme odjeli domů autobusem. Následující výlet nás zavedl do Horního 
Maxova, kam jsme úspěšně dorazili i přes nástrahy objížděk a uzavírek 
v Liberci a vydali jsme se do Jablonce n. /N. Cestou jsme si prohlédli 
chovnou stanici psů husky a sádky se pstruhy u jablonecké přehrady. 
Byla to příjemná procházka probouzející se jarní přírodou, a to také 
proto, že větší část cesty vedla z kopce. Poslední výlet nás zavedl do 
Šluknovského výběžku, kam jsme se vydali vlakem do Varnsdorfu, 
a dál jsme pokračovali autobusem. Cílem bylo město Rumburk. Odtud 
jsme se vydali k řece Mandavě, která nedaleko Rumburku pramení. 
Podél jejího toku jsme překročili státní hranici do německého Seifhen-
nersdorfu. Procházeli jsme kolem hrázděných chalup typických pro 
tyto končiny a kochali se rozkvetlými zahrádkami. Zastavili jsme se 
u místního kostela Sv. Kříže a muzea zdejšího loupežníka a raubíře 
Karaska. Mandava, zde nazývána Mandau, nás dovedla na státní 
hranici do Varnsdorfu. Místní Hrádek s rozhlednou na kopci jsme si 
tentokrát prohlédli jen z dálky a výlet jsme ukončili krátkou návštěvou 
s občerstvením v Pivovaru Kocour. Odtud nás vlak odvezl rovnou do 
Liberce. V dalším období nás čeká autobusový zájezd do Nymburku, 
Kerska a Poděbrad. Seznámíme se s historií měst a také si na pár 
místech připomeneme spisovatele Vladimíra Hrabala. Pak nás čekají 
výlety do Nové Hutě, Zdislavy a na Stohánek. O tom však až příště. 

Za spolek seniorů Antonín Ročňák

A LÉTO JE ZA DVEŘMI

JUBILANTI
KVĚTEN

70 let 
Mikulová Libuše

Čížek Jiří
Kredvíková Eva
Fantíková Dana
Prskavec Karel

Matoušková Stanislava
Samková Eva

75 let
Kocourová Hana
Janečková Jiřina

80 let 
Studničková Jarmila

Hájková Julie
Kašpar Jaroslav

85 let 
Pospíchalová Pavla

91 let 
Housová Květoslava

Klapková Erika
Hejlová Marta

92 let 
Machutová Miluška

91 let 
Housová Květoslava

Klapková Erika
Hejlová Marta

92 let 
Machutová Miluška

93 let 
Vaňoučková Irena

94 let 
Krejčová Irena

97 let 
Ottová Jiřina

99 let 
Bukvičková Marie

Komise komunitního plánování pro vratislavické seniory připravila 
„Buřtiádu pro seniory“, která se uskuteční ve čtvrtek 18. 6. 2026 
v Parku Nové Vratislavice od 16:00 hodin. Pro návštěvníky bude 
zdarma připraveno malé pohoštění v podobě špekáčků, které si 
návštěvníci akce budou moci sami opéct na otevřeném ohni. Těšíme 
se na vaši účast.

Komise komunitního plánování

BUŘTIÁDA PRO SENIORY
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V IGI se opět uskutečnily oblíbené tvořivé dílničky pro děti, tentokrát 
na téma vesmírných raket. Malí účastníci si vyráběli originální papírové 
raketky, které nejen zaujaly svým barevným provedením, ale dokázaly 
také skutečně „odstartovat“. Děti během tvoření zapojily svou fantazii, 
kreativitu i šikovnost. Za pomoci pastelek, lepidla a dalších výtvarných 
pomůcek vznikla řada nápaditých výrobků, z nichž každý byl jedinečný. 
Tvořivé odpoledne přineslo dětem nejen radost z vlastnoručně 
vyrobených raketek, ale také příjemně strávený čas plný zábavy, sdílení 
a společného objevování.

Tým IGI

Knihovna IGI Vratislavice se i letos zapojila do Českého dne proti 
rakovině a podpořila sbírku Ligy proti rakovině Praha. Od 13. do 
15. května si návštěvníci mohli na recepci knihovny zakoupit tradiční 
žlutou kytičku a přispět tak na dobrou věc. Děkujeme všem, kteří se 
do sbírky zapojili a podpořili tuto dlouholetou charitativní akci. Každý 
zakoupený květ pomáhá a každý příspěvek má svůj význam. 

Tým IGI

Knihovna se na chvíli proměnila v kouzelné místo plné fantazie, příběhů 
a dětské zvídavosti. Předškoláci si zde užili interaktivní čtení, během 
kterého se aktivně zapojovali do děje, odpovídali na otázky a společně 
objevovali svět pohádek a dobrodružství. Program provázela příjemná 
atmosféra plná radosti, smíchu i nadšených reakcí malých posluchačů. 
Děti si odnesly nejen nové zážitky, ale také další inspiraci ke čtení 
a objevování knížek. Děkujeme všem malým návštěvníkům za jejich 
aktivní účast a těšíme se na další společná setkání v knihovně. 

Tým IGI

Ve spolkovém centru naší knihovny se uskutečnilo mezigenerační 
setkání žáků ZŠ Vratislavice pod vedením Mgr. Jany Zástěrové a členů 
S-Art klubu Komunitního střediska KONTAKT Liberec. Tentokrát se 
společné odpoledne neslo v duchu výtvarné tvorby a portrétování. 
Účastníci všech generací vzali do rukou tužky, uhly i pastelky a navzájem 
se portrétovali. Během setkání vznikaly nejen propracované portréty, ale 
také originální umělecká ztvárnění, ve kterých se odrážel osobitý styl 
i fantazie jednotlivých autorů. Společné tvoření opět ukázalo, že 
mezigenerační setkávání přináší inspiraci, radost i prostor pro sdílení 
zkušeností a kreativity napříč generacemi.

Tým IGI

TVOŘIVÉ DÍLNIČKY V IGI 

ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚPŘEDŠKOLÁCI V ŘÍŠI POHÁDEK

PORTRÉTY NAPŘÍČ GENERACEMI 

IGI VRATISLAVICE
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PROGRAM KINA 

KNIŽNÍ TIPY
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TADY VARY: MOUCHY

10. 6. 2026 I 19:00 

Kompletní program a ceny vstupného na www.igivratislavice.cz/kino

Více knižních typů najdete na webu www.igivratislavice.cz/nase-knizni-tipy

160 Kč

TOY STORY 5 – PŘÍBĚH HRAČEK

21. 6. 2026 I 10:00 150 / 130 Kč

NĚKDO TO RÁD V PLZNI

18. 6. 2026 I 14:00 80 Kč

pro seniory

Maják – záhada Eilen Mor 
Erika Jarkovská   

Kapitánka Mia a cesta za pokladem 
Ivona Knechtlová 

pro dospělé pro děti
Světlo majáku na skalnatém ostrově Eilean Mor mělo vést lodě 
kolem zrádných útesů západního pobřeží Skotska. V prosinci roku 
1900 však náhle zhaslo. Na ostrov je vyslána loď, aby zjistila proč. 

Mia tráví léto u dědy na hausbótu. S novým kamarádem Šimonem 
a psem Nemem se vydávají na dobrodružnou cestu za pokladem. Je tu 
však ještě někdo, kdo chce ukořistit jejich poklad. 
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Ivan Zimmel
Jídlo, pití, DJ Cherry a koncert Hitfakers. 
Pořádá: Kavárna Bez konceptu.

AKCE: SUMMER PARTY

19. 6. od 17:00 hod.
Vstupné ZDARMA

Ivan Zimmel

DIVADLO: VRATISLAVICKÉ DIVADELNÍ 
LÉTO

Open-air divadelní ochotnická představení v atriu. V případě 
nepříznivého počasí se přesouvá na hlavní sál.

KONCERT: THE NEONS + TĚLA

Open-air koncert libereckých kapel v atriu Desítek.

TALKSHOW: MY DVĚ

Talkshow Petry Nesvačilové a Hanky Vagnerové. 
Pořádá: Coolturně

VÝSTAVA: PAULINA SKAVOVA 
– THE MYTH

Paulina Skavová se v naší galerii představí tentokrát netradičně v roli 
vystavovatelky. Monumentální sochy budou k vidění do 28. 6.

KONCERT: HUDBA COLDPLAY PŘI 
SVÍČKÁCH

Smyčkový koncert největších hitů britské kapely. Pořádá: AZ Event 
Production

22. – 24. 6. od 19:30 hod.
Vstupné: 190 Kč

17. 6. od 19:30 hod.
Vstupné: 490 Kč

9. 7. od 19:00 hod.
Vstupné: 290 Kč

16. 6. od 19:00 hod.
Vstupné: 690 – 790 Kč



Závěr sezóny přinesl děvčatům z Akademie sportu Liberec skvělé 
úspěchy. Na Mistrovství České republiky II. VT v Kolíně vybojovaly 
čtyři mistrovské tituly. V kategorii STEP 6–8 let zvítězila choreografie 
Italky. V rozmezí 9–11 let vybojovala sestava Následníci titul  
1. vicemistryň ČR a bronz obsadila Hawai. Mezi staršími dívkami 
(12–14 let) kralovala choreografie Ladíme. Těsně pod stupni vítězů 
skončily juniorky se sestavou Punk i seniorky s choreografií Dokola, 
Moravo. Úspěšné byly také závodnice v dance aerobiku. Nejmladší 
dívky se sestavou Zootropolis a juniorky se sestavou Sestry v akci 
obsadily na mistrovství republiky 6. místo. Aerobičky zářily i na dalších 
závodech. Z finále BAT přivezly stříbro a čtvrté místo. Na finále 
MIA v Lucerně i na finále MIA „O pohár“ vybojovaly několik zlatých 
a stříbrných medailí, kde se prosadily i choreografie Začarované, 
Démonky, Portorikánky a Španělky. Medaile přivezla také děvčata 
z Contemporary. Velké poděkování patří dětem, trenérkám, rodičům, 
obci Vratislavice nad Nisou i všem příznivcům za celosezónní podporu.

Michaela Žďárská 

Taneční skupina Maestro-motion v dubnu a květnu zaznamenala 
výrazné úspěchy na čtyřech soutěžích, včetně zlatých medailí dětí 
z Mia Festivalu a vítězství v České Lípě. Junioři doplnili medailové 
pozice třetím místem a na soutěži O Stodůlecký pohár tým uspěl 
i ve vyšší lize. Sezónu zakončí závěrečná show 19. června ve 
Vratislasvicích.

Eunika Rucká

Vratislavice nad Nisou hostily v úterý 12. května 2026 šestý ročník 
sportovní akce TAJV Open z celostátní soutěže Sportovní den 
mládeže pro místní děti a žáky. Účastníci se utkali v soutěžním trojboji 
složeném z fotbalu, florbalu a házené. Čtyři soutěžní týmy mezi sebou 
změřily síly o nejúspěšnější družstvo. Celkové vítězství si odnesl tým 
„Orange“ ve složení Julie Jónová, Vojtěch Volešák, Leticie Kozová, 
Bela Jará, Matěj Poláček, Adam Staněk, Jakub Trita, Emma Pauer-
ová a Tomáš Filáček. Stříbrné umístění vybojovali „Modráci“ a bronz 
obsadili „Žluťáci“. Finalisté obdrželi zlaté medaile a diplomy. Nejlepší 
hráči získali nominaci na Národní finále v Praze, které se uskuteční 
27. listopadu 2026. Turnaj se konal za finanční podpory Městského 
obvodu Liberec – Vratislavice nad Nisou a partnerů.

Mgr. Jan Váňa

AEROBIČKY Z ASL ZAZÁŘILY 
NA MISTROVSTVÍ ČR

PŘEDSEDŮ
MEMORIÁL

20.-21.6.2026
Fotbalové hřiště TJ Jiskra Vratislavice

U Tělocvičny 228, Vratislavice nad Nisou

Zveme všechny fanoušky vratislavického fotbalu!
Přijďte na víkend plný fotbalu, atrakcí pro děti,

dobrého jídla a pití. Užijte si s námi tradiční
rozloučení se sezónou!

Naskenuj pro
více informací

10:00 turnaj minipřípravek U7 a mladších přípravek U9
13:30 turnaj dospělí muži a stará garda

16:00 volná zábava s DJ

10:00 turnaj žáků
14:00 turnaj starších přípravek

Neděle 21.6.2026

Sobota 20.6.2026

Těšit se můžete také na
doprovodný program a atrakce pro děti

Vratislavický zpravodaj SPORT

MAESTRO-MOTION JE STÁLE 
V SOUTĚŽNÍ SEZÓNĚ

TAJV OPEN VE VRATISLAVICÍCH NAD 
NISOU – 6. ROČNÍK
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Ve Vratislavicích to volejbalově žije!
Náš klub Beach Volley Vratislavice zaštiťuje osm mládežnických kate-
gorií. Mladým sportovcům se daří v hale i na písku. Zimní sezónu jsme 
úspěšně uzavřeli a svěřenci se již přesunuli ven na antuku a beach-
volejbalové kurty.

Vydařený Beach kemp Italia Bibione 2026
Po zimní pauze jsme vyrazili na oblíbený kemp do Itálie. V počtu 114 
účastníků jsme si užívali dvoufázové tréninky, ranní výběhy i volné hry 
pod dohledem zkušených trenérů. Celá akce vyvrcholila čtvrtečním 
turnajem o krále a královnu kempu. Odjížděli jsme se spoustou zážitků 
a utuženým týmovým duchem.

Chlapecká volejbalová jízda
Volejbalový kalendář kluků je čím dál nabitější. V zimní sezóně vybo-
jovali v krajském přeboru U14 stříbro a v kategorii U16 brali čtvrté 
místo. Naši hráči se pravidelně prosazují také v pražské Beachlize 
(U12 až U16). Vrcholem práce Štěpy Kašíka a Toma Votrubce bude 
koncem června účast na Olympiádě dětí a mládeže v Praze.

Progres našich dívek
Mladší žákyně (U14) prošly náročnou halovou sezónou ve čtyřkovém 
volejbalu a zaznamenaly velký herní posun. Na písku v Harcově 
i v pražské Beachlize patříme k nejaktivnějším klubům a sbíráme 
medaile. Starší žákyně (U16) vybojovaly v březnu stříbro na domácím 
finále Českého poháru a v krajském přeboru skončily šesté. Repre- 
zentantky ze ZŠ Vratislavice navíc ovládly okresní přebor škol a míří 
do krajského finále.

Juniorky (U18 a U22)
Nejstarší kategorie trénují pod vedením nové trenérky. Tým U18 
obsadil v krajském přeboru osmé místo. Dívky z U22 vybojovaly 
v krajském přeboru skvělé druhé místo a zahrály si kvalifikaci o postup 
do první ligy.

Poděkování na závěr
Děkujeme za podporu rodičům, trenérům i dětem za společně 
strávený čas. Sledujte nás na Instagramu @beach_volley_vratislavice 
nebo na www.beachvratislavice.cz. Děkujeme městskému obvodu 
a všem fanouškům!

Jan Kvapil

I letošní mistrovství ČR mládeže v Plzni potvrdilo, že se naši mladí 
autodráhoví závodníci v těžké konkurenci 40 nejlepších z celé re-
publiky neztratí. Rozhodně jsme měli na co navazovat. Dva předchozí 
tituly, které v letech 2024 a 2025 získali naši nadějní jezdci Franta 
Rubík a Vojta Kudrna, znamenaly velká očekávání. Na začátku celé 
této sezóny Franta Rubík navíc suverénně zvítězil v krajském přeboru 
ve Všejanech. Konkurence na mistrovství byla v kategorii starších 
žáků opravdu velká. Franta Rubík přesto vybojoval dvě cenné 
stříbrné medaile. Loňský mistr mladších žáků Vojta Kudrna letos 
postoupil mezi starší kluky. Musel se tak učit rychle bojovat s nejry- 
chlejšími závodníky, kde už druhým rokem spolehlivě jezdí náš Jirka 
Hůlka. Naše nejmladší naděje Tomáš Jodas zatím sbírá zkušenos-
ti, ale rychlost na dráze mu rozhodně nechybí. Mistrovství ČR je 
náročný třídenní maraton. V pátek probíhají tréninky všech kategorií 
a v sobotu dva závody končí až kolem desáté hodiny večer. To je pro 
mladší závodníky mentálně i fyzicky velmi těžké. Autodráhový klub se 
letos v areálu bývalého Intexu stěhoval do nových prostor, což zna-
menalo pauzu v tréninku. Kvůli vysoké výkonnosti a tradici má svaz 
modelářů ČR velký zájem uspořádat další mistrovství mládeže opět 
u nás ve Vratislavicích. K tomu ale zatím nemáme vhodné podmínky. 
Současná autodráha svými technickými parametry takto rychlým 
modelům už nestačí. Ke konci roku budeme intenzivně hledat řešení. 
Naši mladí jezdci by si domácí šampionát zasloužili a moc touží vrátit 
titul mistra republiky zpět do Vratislavic.

Tomáš Ťok

VOLEJBALOVÁ MLÁDEŽ ÚSPĚŠNÁ 
NA PALUBOVCE I NA PÍSKU

MLADÍ AUTODRÁHOVÍ MODELÁŘI 
Z VRATISLAVIC STÁLE PATŘÍ MEZI 
NEJLEPŠÍ
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přes 15 sportů •
pitný režim •

zdravé jídlo i svačinky •
sportovní dárky •

profi trenéři a lektoři •

PŘÍMĚSTSKÝ
TÁBOR PRO
DĚTI OD 6
DO 14 LET

VE SPORT PARKU LIBEREC

VÍCE INFORMACÍ

7
LETNÍCH

 TURNUSŮ

Rozhlasový Big Band Gustava Broma
Marta Jandová 
Jan Smigmator
Bubenická show  
Tam Tam Batucada
Tanečníci ZUŠ Liberec 
Roma Tanvald

nám. Dr. E. Beneše
Liberec

úterý  
23. června
14—17 hvstup

zdarma

97.9 FM | R-LBC

Český rozhlas Liberec 

slaví      let Rodný dům 
Ferdinanda 
Porscheho
Zveme Vás do Vratislavic nad Nisou, na prohlídku expozice v místě, kde 
se narodil Ferdinand Porsche. 

V Rodném domě Ferdinanda Porscheho se můžete těšit na interaktivní
expozici, obchod se suvenýry i skvělou kavárnu a to vše jen 35 minut 
od Škoda Muzea.

Tanvaldská 38, 463 11 Liberec – Vratislavice nad Nisou
tel.: +420 326 832 028, e-mail: vratislavice@skoda-auto.cz
rodnydumporsche.cz rodnydumporsche

Je pro Vás přichystána nová výstava věnována výročí 
narození hraběte Alexandera Kolowrata.

Těšíme se na Vaši návštěvu!




